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 المادت؈ن:) ࡩZ ʏحساب الدرجات المعيارʈة( .1

 ) ةʈ1حساب الدرجة المعيارZ) مادة ʏن) 0,5( ): علم النفس ال؅فبوي ) ࡩ 
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 :ʏل ما يڴɢذا الشɸ يتܸݳ من    

  علم النفس ال؅فبوي ࡩʏ    لطالب الدرجات الۘܣ تقع أدɲى الدرجة المعيارʈة لɺذا ا  -1

),51= 1Z :ساويȖ (   
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50% + 34,13% +    

  

  

تقع أعڴʄ من   علم النفس ال؅فبوي ) ࢭʏ مادة  18وɸذا ʇش؈ف إڲʄ أن الدرجة اݍݵام (            

 ) %90.92يتفوق عڴʄ ( لطالبالمادة، أي أن ا) من درجات التوزʉع ࢭɸ ʏذه  90.92%(

  ن)1( .علم النفس ال؅فبوي الذين تقدموا لاختبار  الطلبةمن مجموعة 
  

قياس ࡩʏ ال  الطالبالدرجات الۘܣ تقع أدɲى الدرجة المعيارʈة لɺذا   -2

   ) Ȗساوي:  2Z  =-1 ( ال؅فبوي 
 

%15.87=  13.59%+ 2.15% % +0.13 
  

  

تقع   القياس ال؅فبوي ) ࢭʏ مادة ا11الدرجة اݍݵام (وɸذا ʇش؈ف إڲʄ أن 

  الطالب) من درجات التوزʉع ࢭɸ ʏذه المادة، أي أن %15.87أعڴʄ من (

) ʄالذين تقدموا لاختبار   طلبةمن مجموعة ال  )%15.87يتفوق عڴ

  ن) 1( .لقياس ال؅فبوي ا

 

   ).T( ت؈نتائʋ  ت؈نإڲʄ درج )1Z  ،2Z( للدرجت؈ن المعيارʈت؈ن تحوʈل-3

T1 = Z1× 10 + 50 = 1,5× 10 + 50 = 15 +50 = 65.     (0,5ن)    

T2 = Z2× 10 + 50 = -1 × 10 + 50 = -10 +50 = 40.     (0,5ن)  
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           ʄعڴ الɢلية  الدرجة   ʄعڴ الاختبار   ʄعڴ الدرجة  متوسط  قيمة  من خلال قسمة  الاختبار  ɸذا  صعوȋة  حساب متوسط  عڴʄ يتم  العظ׿ܢ  (الدرجة  الاختبار 

  الاختبار).

  :لدينا

   ساويȖ الاختبار ʄ20الدرجة العظ׿ܢ عڴ .  
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ɸناك فروق ذات دلالة إحصائية ب؈ن ɲسبة من أجابوا إجابة ܵݰيحة ࢭʏ مجموعة الأداء العاڲʏ وɲسبة من أجابوا حۘܢ تɢون المفردة صادقة يجب أن تɢون           

  ). χ²𝑡) أك؄ف أو Ȗساوي قيمة ɠاي مرȌع اݍݨدولية (χ²𝑐  ، وللتحقق من ذلك يجب أن تɢون قيمة ɠاي مرȌع اݝݰسوȋة (المنخفضإجابة ܵݰيحة ࢭʏ مجموعة الأداء  

 لدينا:  

 ) ةʈحساب درجة اݍݰر(df :باستخدام المعادلة الآتية )ن)0,5  

                    11)= -1)(2-= (2 1)-1) (r-df = (c      

 .  χ²𝑐   = 5.75  

  :ن)1( بالاستعانة باݍݨدول المرفق نلاحظ أن 

    χ²𝑡 = 3,84    0,05(عند مستوى الدلالة عند (  

       χ²𝑡 = 6.64   0,01(عند مستوى الدلالة عند (  

؛ أي )df=1( ودرجة اݍݰرʈة  )0.05عند (   اݝݰسوȋة  دالة ، وɸذا ʇعۚܣ أن ɠاي مرȌع )3,84(  أك؄ف من ɠاي مرȌع اݍݨدولية  )5.75(نلاحظ أن ɠاي مرȌع اݝݰسوȋة             

الأداء المنخفض، أنه ɸناك فروق ذات دلالة إحصائية ب؈ن ɲسبة من أجابوا إجابة ܵݰيحة ࢭʏ مجموعة الأداء العاڲʏ وɲسبة من أجابوا إجابة ܵݰيحة ࢭʏ مجموعة  

  ن)1(. صادقةومنه فإن المفردة 

  ن) 0,5( الشرط.يجب الاحتفاظ ٭ڈا، بʋنما ȖسȘبعد المفردات الۘܣ تفشل ࢭʏ أن Ȗستوࢭɸ ʏذا : الاق؅فاح
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